

## RETIFICAÇÃO

No Edital CSAGU nº 52, de 02/07/2015, divulgado por meio do Edital Esaf nº 34, de 03/07/2015, publicado no DOU de 07/07/2015, Seção 3, págs. 83 a 90, no subitem “21 – DO EXAME DE SAÚDE, **onde se lê:** “**21.1** – Após a nomeação para o cargo de Procurador da Fazenda Nacional, os candidatos deverão apresentar, até 5 (cinco) dias antes da posse, atestado, acompanhado de laudo de aptidão física e mental para o exercício das atribuições do cargo”, **leia-se:** **21.1** – Após a nomeação para o cargo de Procurador da Fazenda Nacional, os candidatos deverão apresentar atestado, acompanhado de laudo de aptidão física e mental para o exercício das atribuições do cargo; **onde se lê:** “ **21.2** – Somente serão aceitos atestados fornecidos por médicos do Ministério da Fazenda ou outros integrantes do Sistema Integrado de Atenção à Saúde do Servidor – SIASS, instituído pelo Decreto nº 6.833, de 29 de abril de 2009, acompanhados dos exames laboratoriais e radiológicos que constarão de relação a ser fornecida aos candidatos pelo Ministério da Fazenda”, **leia-se:** **21.2** – Somente serão aceitos atestados fornecidos por médicos do Ministério da Fazenda ou integrantes do Sistema Integrado de Atenção à Saúde do Servidor – SIASS, instituído pelo Decreto nº 6.833, de 29 de abril de 2009, ou, ainda do SUS (Sistema Único de Saúde), acompanhados dos exames laboratoriais e radiológicos que constarão de relação a ser fornecida aos candidatos pelo Ministério da Fazenda.

**Manuel Augusto Alves Silva**